

**Информация о работе управления ветеринарии
Правительства Хабаровского края за период
с 29 января по 02 февраля 2018 года**

О проведенных контрольно-надзорных мероприятиях

В период с 29 января по 02 февраля 2018 года специалистами управления проведены следующие контрольно-надзорные мероприятия.

Плановые проверки МДОУ "Детский сад № 38" (г. Комсомольск-на-Амуре); МБДОУ "Детский сад Искорка", МБДОУ "Детский сад Светлячок" (Ванинский муниципальный район). Внеплановая проверка АО "ПТФ "Комсомольская".

В ходе проверки МБДОУ "Детский сад Искорка" установлено, что в дошкольном учреждении для питания воспитанников используется продукция животного происхождения без ветеринарных сопроводительных документов. В ходе проверки АО "ПТФ "Комсомольская" установлено, что обществом нарушаются правила содержания птицы, что в свою очередь может повлечь массовые заболевания птицы. В отношении лиц, допустивших нарушения законодательства возбуждено административное производство.

Совместно со специалистами по организации работы рынков и мелкой розницы Управления торговли администрации г. Хабаровска проведен рейд по точкам торговли, осуществляемой в неустановленных для этих целей местах. В ходе рейда установлено, что гражданин Ф.Х. осуществляли реализацию продукции животного происхождения без проведения ветеринарно-санитарной экспертизы и без ветеринарных сопроводительных документов. В отношении граждан возбуждено административное производство.

31 января 2018 года начальник управления ветеринарии Правительства Хабаровского края – главный государственный ветеринарный инспектор Хабаровского края Николай Борисович Постоев принял участие в совместном заседании комитета потребительского рынка, пищевой и перерабатывающей промышленности Правительства края и рабочей группы по вопросам взаимодействия краевых производителей с организациями торговли края (далее – заседание).

В рамках заседания Н.Б. Постоев проинформировал участников о мерах, принимаемых краевой государственной ветеринарной службой, по обеспечению ветеринарной безопасности продукции, подлежащей ветеринарному контролю, а также о готовности хозяйствующих субъектов края к работе в федеральной государственной информационной системе в области ветеринарии.

По окончании выступления начальник управления ветеринарии ответил на вопросы участников заседание комитета.

По состоянию на 02 февраля 2018 года территория Хабаровского края благополучна по особо опасным болезням животных и птицы, в том числе по ящуру, туберкулезу, сибирской язве, классической и африканской чуме свиней, бешенству, но вместе с тем на территории края открыты:

- 44 неблагополучных пункта по лейкозу крупного рогатого скота в Бикинском, Хабаровском, Вяземском, Амурском, Комсомольском, имени Лазо районах, городах Хабаровске и Комсомольске-на-Амуре;

- 7 неблагополучных пунктов по нозематозу пчел в Хабаровском, Советско-Гаванском, имени Лазо районах;

- 1 неблагополучный пункт по бруцеллезу крупного рогатого скота в Вяземском районе.

Оздоровительные мероприятия в неблагополучных пунктах проводятся под контролем специалистов государственной ветеринарной службы Хабаровского края.